ORDINANCE NO.

ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ROCKLIN AMENDING CHAPTER 2.44 OF TITLE 2 OF THE ROCKLIN MUNICIPAL CODE TO ADD SECTION 2.44.120 REGARDING THE PARKS, RECREATION AND ARTS YOUTH COMMISSIONER

The City Council of the City of Rocklin does ordain as follows:

Section 1. Purpose. The purpose of this ordinance is to amend the City Code to add a Youth Commissioner to the Parks, Recreation and Arts Commission.

Section 2. Authority. The City Council enacts this ordinance under the authority granted to cities by Article XI, Section 7 of the California Constitution.

Section 3. <u>Amendment of Chapter 2.44.</u> Chapter 2.44 of Title 2 of the Rocklin Municipal Code, entitled "Parks, Recreation and Arts Commission," is hereby amended to add Section 2.44.120 pertaining to the Youth Commissioner, as set forth below:

CHAPTER 2.44 – PARKS, RECREATION AND ARTS COMMISSION

2.44.120 – Youth Commissioner.

 There shall be appointed to the Parks, Recreation and Arts Commission a Youth Commissioner. The Youth Commissioner shall be at least age 16, a resident of Rocklin, and enrolled as a junior or senior at a high school in Rocklin. The Youth Commissioner will serve a one-year term from July 1 to June 30th of the following year. The Youth Commissioner is a non-voting member of the Parks, Recreation and Arts Commission, and is not included for the purpose of determining a quorum.

Section 4. Effective Date. This ordinance shall take effect 30 days after the date of its adoption.

<u>Section 5.</u> <u>Severability</u>. If any section, subsection, sentence, clause or phrase of this Ordinance is determined by a court of competent jurisdiction to be unlawful, unenforceable or otherwise void, that determination shall have no effect on any other provision of this Ordinance. The City Council hereby declares that it would have passed this Ordinance and each section, subsection, clause or phrase hereof, irrespective of the fact that any one or more sections, subsections, sentences, clauses or phrases be declared unlawful.

Section 6. Publication. Within fifteen days of passage of this ordinance, the City Clerk shall cause the full text of the ordinance, with the names of those City Councilmembers voting for and against the ordinance, to be published in the <u>Placer Herald</u>. In lieu of publishing the full

text of the ordinance, the City Clerk, if so directed by the City Attorney and within fifteen days, shall cause a summary of the ordinance, prepared by the City Attorney and with the names of the City Councilmembers voting for and against the ordinance, to be published in the <u>Placer</u> <u>Herald</u>, and shall post in the office of the City Clerk a certified copy of the City Councilmembers voting for and against the ordinance. The publication of a summary of the ordinance in lieu of the full text of the ordinance is authorized only where the requirements of Government Code section 36933(c)(1) are met.

INTRODUCED at a regular meeting of the City Council of the City of Rocklin held on July 9, 2019, by the following vote:

AYES:Councilmembers:NOES:Councilmembers:ABSENT:Councilmembers:ABSTAIN:Councilmembers:

PASSED AND ADOPTED at a regular meeting of the City Council of the City of Rocklin held on January 23, 2019, by the following vote:

- AYES: Councilmembers:
- NOES: Councilmembers:
- ABSENT: Councilmembers:
- ABSTAIN: Councilmembers:

Joe Patterson, Mayor

ATTEST:

Mona Forster, City Clerk

First Reading: Second Reading: Effective Date: